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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      کنندقطرهای لوزی همديگر را نصف می.        
  

  
  

٢      5 بردار 2i j
 

 بردار قرينه 
5
2
 
 
 

        .باشدمی 
  

  

٣      12 چون 3 4  يک عدد مرکب است 12 باشد پس عددمی.        
  

  

٤      ضرب يک عدد زوج در يک عدد فرد هميشه عدد زوج نيستحاصل.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        .هستند  .....................................و مربع نوعی  وزیل ،مستطيل     ١
  

  

        .باشدمی .....................................ها برابر م آن.م.اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ک     ٢
  

  

        .است .....................................يک عدد  2ab گاه عبارتدو عدد طبيعی باشند، آن b و a اگر     ٣
  

  

        .باشدمی .....................................خورد عدد آخرين عددی که خط می 70 تا 1 در تعيين اعداد اول از     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  کسر مقابل برابر کدام گزينه است؟ ساده شده     ١

39 24
32 13
( )

( ) ( )
 


  

  

      
  

  

        4) الف
9   9 )ب

4    4 )ج
9   9 )د

4         
  

  

       باشد، محيط آن به شکل جبری برابر کدام گزينه است؟ mn اگر طول ضلع يک مربع     ٢
  

  

        4 )الفmn   2 )ب( )mn   2 )ج 2m n   ج وب  گزينه )د        
  

  

       باشد؟جمع بردارهای ديگر میدر شکل مقابل کدام بردار حاصل     ٣
  

  

        الف( a   ب( b


         
  

  

        ج( c   د( d
        

  

  

x مقدار. شکل مقابل شش ضلعی منتظم است     ٤ y قدر است؟چه        
  

  

        20 )الف   40 )ب        
  

  

        10 )ج   30 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      .هاي زیر پاسخ کوتاه دهیدبه سوال     ١
  

  

        هاي محدب چند درجه است؟چندضلعی ۀهاي خارجی هممجموع زاویه) الف     
  

  

        چند عدد اول وجود دارد؟ 70تا  60 در بین اعداد) ب     
  

  

a اگر )پ      b و a c توان گرفت؟اي میباشد، چه نتیجه        
  

  

        صورت جبري کدام است؟باشد، مساحت مثلث به h بر آن ضلعو ارتفاع وارد  m یک مثلث ةاگر قاعد) ت     
  

  

               
  

  

             
  

  

    
  

a


b


c
 d



y

x
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  ٥/١      )قرار دهید  یا مانند نمونه.(جدول زیر را کامل کنید     ٢
  

  

             
  

  

               
  

  

            
  

  

               
  

  

    

 

        

  

  

  ٢      .دست آورده و پاسخ را ساده کنیدرا به زیرهاي حاصل عبارت     ٣
  

  

     
1 1 43 2 35 4 5( )              

23  ب(  5 14 12 8 52/ ( / ) /     )الف        
  

  

     
        

  

  

              
  

  

 عدد) الف     ٤
14 20 ٧٥/٠      بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  

  

  

        که معکوس آن با خودش برابر است؟ عدد صحیح منفی نام ببریدیک ) ب     
  

  

        ترین عدد صحیح منفی دو رقمی برابر چیست؟بزرگ) پ     
  

  

             
  

    ٥/٠      باشد، تفاضل آن دو عدد اول برابر چند است؟می 75 مجموع دو عدد اول     ٥  
  

             
  

  

     هايطور حتم شمارندهدیگر پیدا کنید و بنویسید که به ةچهار شمارند. یک عدد هستند ةدو شمارند 9 و 8 عدد     ٦
    ١  

  

  

        .این عدد باشند     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .قائمه رسم کنید ۀشطرنجی مقابل یک شش ضلعی با سه زاوی ۀدر صفح     ٧
  

  

             
  

  

               
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

٨    

  ضلعی منتظم است، تعداد محورهاي تقارن آن چندتا است؟ 8 شکل مقابل یک) الف 

    ٧٥/٠  
  

  

        دارد یا خیر؟ آیا مرکز تقارن) ب     
  

  

        شود یا خیر؟کاري انجام میهایی به شکل مقابل کاشیآیا با کاشی) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

5 3/  
25

5
( )

  8( )   
  

      طبیعی  

      صحیح  

      گویا  

 

 عدد
 نوع
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  ٥/٠      .دست آوریدهاي خواسته شده را بهزاویه ةانداز هاي زیریک از شکلدر هر      ٩
  

  

        الف(  ب(     
  

  

     .........x̂     1 .........Â           
  

  

                 
  

  

             
  

  

  ١      .ها منتظم هستندضلعیششدر شکل مقابل      ١٠
  

  

        کاري شده است؟ند نوع کاشی، کاشیرو با چسطح روبه) الف     
  

  

        .هاي زیر را بنویسیدزاویه ةانداز) ب     
  

                 
  

     5 .........ˆ       4     و .........ˆ       1     و 2 3 .........ˆˆ ˆ            
  

  
               

  

  

  ٥/٠      ضلعی منتظم چند درجه است؟ 7 هاي داخلی و خارجی یکمجموع زاویه) الف    ١١
  

  

        ها دو قطر بر هم عمود هستند؟لعیچهارضدر کدام ) ب     
  

  

             
  

  

7  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید) الف     ١٢ 7( )( )a a        ٢٥/١  
  

  

             
  

  

        .دهد بنویسیدکه ماشین انجام می کاري را ،با توجه به عددهاي ورودي و خروجی) ب     
  

  

    

 

        

  

  

     )3  )2  )1        
  

  

            
  

  

2  .تساوي مقابل را کامل کنید) الف     ١٣ 3 236 45 ......... .......... ..........( )x y z xy z        ٢٥/١  
  

  

 مقدار) ب     
2x 3 به ازايx   برابر چند است؟        

  

  

             
  

  

1  .مقابل را حل کنید ۀمعادل) الف     ١٤ 1 2
3 4 5

x 
       ٥/١  

  

  

    

 

         

  

  

        .با تشکیل معادله عدد وسطی را تعیین کنید. شده است 81 جمع سه عدد متوالیحاصل) ب     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٥/١      .بنامید d برآیند سه بردار مقابل را رسم کنید و) الف     ١٥
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7  .را تعیین کنید y و x در تساوي مقابل مقدار) ب  1 3
6 2 8

x
y

     
            

        
  

  

    

        مجموع دو بردار قرینه برابر چه برداري است؟) پ 
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

3b اگر a با توجه به بردار زیرشطرنجی  ۀدر صفح) الف     ١٦ a 
 

b بردار،باشد 


  ٥/١      .دلخواه رسم کنید ۀرا از یک نقط 
  

  

2 اگر) ب      5m i j 
 

 ، 6n j 


2e و  m n 
  

m مختصات،باشند 


 ، n و e را تعیین کنید.        
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